

## 与富商过从甚密

## 美国民主党要查最高法院大法官

美国联邦最高法院保守派大法官克拉伦斯·托马斯近期被曝常年接受一名房地产商资助，还向其出售过三处房产。部分国会民主党人要求调查托马斯未披露相关财务信息是否违法。

一名联邦法官18日证实，已将民主党人的投诉书移交给监督联邦法官道德操守的委员会。

## 【27年交情】

几乎每年接受“金主”资助的豪华旅行

美国“为了人民”新闻网站本月6日曝光，20多年来，托马斯几乎每年接受得克萨斯州富商、共和党“金主”哈伦·克罗资助的豪华旅行。除定期前往纽约州北部阿迪伦达克斯山区度假，2019年6月底，托马斯同克罗一同前往印度尼西亚，搭乘克罗的大型私人飞机并使用“超级游艇”度假9天。如果托马斯自己出资，总费用可能超过50万美元。

这家非营利调查新闻机构后续曝光，克罗斥资13.3万美元从托马斯及亲戚手中购得佐治亚州萨凡纳市三处房产。而无论是豪华旅行还是房产交易，托马斯从未申报。

据路透社报道，托马斯辩称，曾有人建议自己无需申报此类“私人好意施惠”，但他愿意遵从最近收紧的相关财务申报规则。

托马斯与克罗的交情可以回溯至27年前，当时托马斯升任联邦最高法院大法官仅数年。托马

斯现年74岁，1991年开始担任大法官。

## 【多次瞒报】

被指财务信息披露不全

据《华盛顿邮报》报道，这并非托马斯首次被指财务信息披露不全。2011年，托马斯遭“共同事业”监督组织曝光类似新闻后，被迫重新填报多年的财务信息报表，添入妻子吉妮·托马斯的任职情况。

吉妮2003年至2007年从保守派智库美国传统基金会获得超过68.6万美元收入，但托马斯同期在填报时选择妻子“没有”收入。2008年至2009年，吉妮受雇于持保守立场的希尔斯代尔学院，托马斯同样没有申报妻子收入。

另外，托马斯过去20多年申报的家庭收入包括从妻子等亲戚创立的一家房地产合伙企业收取的租金，但这家企业2006年已注销，而新成立并接手其业务的一家股份有限公司一直未在报表中体现。托马斯近年依然申报每年从那家已注销企业获得5万至10万美元收入。

## 【两党分歧】

共和党人称，此类新闻旨在削弱托马斯对最高法院的影响力

《华盛顿邮报》说，托马斯相

关财务新闻遭曝光引发两党分歧，一些民主党人大加批评，要求他辞职；但共和党人称，此类新闻旨在削弱托马斯对最高法院的影响力。

参议院司法委员会资深成员、民主党人谢尔登·怀特豪斯和民主党籍众议员汉克·约翰逊要求“美国司法会议”调查托马斯未披露与克罗交往的原因，称有理由相信托马斯故意违反1978年美国《政府道德准则法》而不申报相关财务信息。

“美国司法会议”由最高法院首席大法官约翰·罗伯茨任主席，其下辖“财务信息披露委员会”有16名联邦法官，专责监督“误报、漏报财务信息”事宜。

一名联邦地区法官18日证实，已将民主党人的投诉书移交给这一委员会。“美国司法会议”后续有权决定是否向司法部长报告，由后者决定是否提起民事诉讼或刑事指控。

另据美国全国广播公司新闻台报道，国会参议院民主党籍的司法委员会主席迪克·德宾有意就此举办听证会，但承认托马斯料难出席，听证会具体日期和范围正在商议中。

德宾说，民主党人寄希望于首席大法官罗伯茨担起调查托马斯行为的责任。国会参议院少数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔也表示，完全信任罗伯茨“处理法院内部事务”。罗伯茨属于保守派，但时常与最高法院保守派同僚意见不合。

（据新华社）

## 禽流感推升蛋价

## 日本更多餐企被迫“弃蛋”

由于日本禽流感情况范围扩大，鸡蛋供应进一步缩减、蛋价上涨，越来越多的日本餐饮企业不再销售以鸡蛋为原料的餐食。

据日本广播协会18日报道，日本街头随处可见的连锁餐厅Gusto本月13日开始停止销售西式蛋糕。咖啡连锁企业“Komeda咖啡店”本月10日说，部分门店可能无法提供鸡蛋三明治等以鸡蛋为原料的菜品。

汉堡牛排连锁餐企Bikkuri-Donkey3月底开始在60家分店暂停销售煎蛋、烤吐司等菜品，还将早餐中的煮鸡蛋换成了土豆沙拉。

大型快餐连锁店吉野家先前考虑过限时销售一款含鸡蛋的亲子盖饭，后来以缺蛋为由推迟销售，本月17日干脆放弃了限时销售计划，代之以不使用鸡蛋的烤鸡盖饭。

日本禽流感流行季通常为秋冬季至次年春季。冈山县一家农场2022年10月底报告了这个禽流感流行季日本首起禽流感疫情。此后疫情扩散。截至本月上旬，日本需扑杀的家禽数量累计超过1700万只。

根据日本政府相关规定，鸡蛋优先保障家庭供应，一些大型餐饮企业由此面临“无蛋可用”的困境。

日本帝国数据库公司本月6日发布的数据显示，截至5日，日本100家大型上市餐饮企业中，已有至少28家停止供应含蛋菜品，比上月增加10家。另有两家正考虑下架含蛋菜品。

（据新华社）

## 德国健身房持刀袭击事件

## 致4人重伤

德国西部城市杜伊斯堡一家健身房18日发生持刀袭击事件，导致4人受重伤，嫌疑人在逃。

杜伊斯堡市警方说，警方18日17时40分左右接到报警，事发“约翰·雷德健身工作室”位于市政厅对面。袭击者使用“穿刺或切割武器”作案，伤者均为德国公民，已被送往医院，其中三人有生命危险，另一人伤势严重。

据德新社报道，至少一名嫌疑人在逃，警方尚未逮捕任何人。调查人员说，现在谈及袭击的可能动机为时尚早。

另据德国西德意志广播电台早些时候报道，这起袭击由两人发动。

事发健身房共三层，总面积4500平方米。据德新社记者描述，特警部队当晚抵达事发现场，警方在附近一家餐厅向目击者了解情况。警方呼吁市民避开市政厅周围区域。

据美联社报道，杜伊斯堡有大约50万居民，曾以煤矿和钢铁生产而闻名，但最近数十年失业率居高。

德国联邦议院、即众议院议长贝贝尔·巴斯来自杜伊斯堡，她对袭击事件表示震惊。巴斯在社交媒体推特上说：“太可怕了。我对那些受伤人员表示同情。我希望应急反应部门很快能够消除威胁。”

上个月，德国汉堡市发生枪击事件，造成6人死亡、2人重伤。

（据新华社）

## 纽约停车楼坍塌致1死5伤

## 被曝数十项违规记录



美国纽约市曼哈顿区南部一座停车楼18日坍塌，致1人死亡、5人受伤。多家美国媒体报道，这座建成近百年的停车楼有数十项建筑违规记录，暂时无法确认是否与坍塌有关。

这座4层停车楼坐落在安街57号，距离纽约证券交易所不到1公里，18日16时左右发生坍塌。目击者说坍塌速度非常快，来不及发出警报。由于存在结构不稳定风险，为避免更多人员伤亡，纽约消防局要求救援人员从楼内撤离，利用机械设备和无人机检查是否还有被困人员。事发时停车楼内据信有6名工作人员，都已找到。

纽约市建筑局在线记录显示，这座停车楼有45条违规记录，仅2003年就有25条。当年一条记录说停车楼天花板有裂缝、建筑后部混凝土有裂缝，停车楼方面为此缴纳800美元（约合5502元人民币）罚款。这些记录中大多与汽车升降机有关。

据美国广播公司报道，1976年以来，这座停车楼有64条建筑违规记录。

另据美国哥伦比亚广播公司新闻部报道，纽约市建筑局确认停车楼有4条公开的违规记录，其中2003年的一条违规被列为“危险”。2009年的违规记录提到，停车楼多个地点混凝土松动，有成块坠落的隐患。

据曼哈顿区区长马克·莱文介绍，这座停车楼建于1925年，2010年安装了34部汽车升降机。

“这（汽车升降机）只会增加重量，所以每块楼板都承受很大重量，”莱文说，“停车楼曾施工，还为电动汽车安装了充电桩，但感觉重量是罪魁祸首。”

莱文说，尚无法确定停车楼坍塌原因，但在今后一段时间，肯定会有不少棘手问题待处理。“我们正与建筑局联系，也尝试联系这幢建筑的业主，但还没有联系上。”

（据新华社）

**苏和堂灵芝孢子粉0.5元/克**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁)400-102-0026

**招租公告**  
无锡天鹏菜篮子工程有限公司现有位于无锡市通沙路88号A座160号(原结算中心),约90平米房产出租,用于开设农贸市场所需商业门店。特此公告!  
联系人:杨澄宇 联系电话:13906198810  
无锡天鹏菜篮子工程有限公司  
2023年4月19日 地址:新融城大厦1518室

《江南晚报》分类广告刊登热线  
**82767591**